



НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ПОСЕРЕДНИЦТВА І ПРИМИРЕННЯ

01004, м. Київ-4
вул. Басейна, 1/2-А

www.nspp.gov.ua
E-mail: nspp@nspp.gov.ua

тел.: (044) 235-45-01
факс: (044) 279-62-94

30.11.2018 № 04-01/01-21/02-562

РІШЕННЯ

30 листопада 2018 року

м. Київ

№ 010/18 – 00 – Р

Про відповідність критеріям репрезентативності Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України»

- легалізації (реєстрації) зазначеної організації (об'єднання);
- загальної чисельності працівників, які працюють на підприємствах – членах, що входять до складу Об'єднання.

Підставою для здійснення оцінки відповідності критеріям репрезентативності Об'єднання стали подані документи, які надійшли до НСПП 29 жовтня 2018 року (вх. № 15/14-03), а саме:

лист-заява (за встановленою формою);

копія Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 29.01.2015 (далі – Виписка);

копія Статуту, затвердженого Установчою Конференцією Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» від 07.10.2016, із змінами (далі – Статут).

довідка про загальну чисельність працівників, які працюють на підприємствах – членах відповідних організацій роботодавців, що входять до складу Об'єднання (далі – довідка);

інформація про організації роботодавців, які входять до складу Об'єднання.

Встановлено, що документи, подані Всеукраїнським об'єднанням організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України», відповідають вимогам п. 2.1.2. Порядку.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про організації роботодавців, їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності» від 22.06.2012 № 5026-17, легалізація Об'єднання підтверджена наданими заявником копіями Виписки та Статуту.

Згідно з копією Виписки, Об'єднання зареєстроване за юридичною адресою: м. Київ, пров. Приладний, буд. 2-А.

Відповідно до Статуту, Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» є неприбутковою громадською організацією, яка об'єднує організації роботодавців, їх об'єднання, створених у сфері паливно-енергетичного комплексу за галузевою та міжгалузевою ознакою, що діють в межах певного виду або кількох видів економічної діяльності та утворена відповідно до чинного законодавства України.

На підставі поданої Об'єднанням довідки встановлено, що загальна чисельність працівників, які працюють на підприємствах – членах відповідних організацій роботодавців, їх об'єднань, що входять до складу Об'єднання, за кодами видів економічної діяльності: 05.10 «Добування кам'яного вугілля»; 35.11 «Виробництво електроенергії»; 35.12 «Передача електроенергії» становить 103 987 осіб.

За даними Державної служби статистики України (лист від 20.11.2018 № 09.3-05/219-18) загальна чисельність працівників, зайнятих у зазначеному виді економічної діяльності, становить 192 000 осіб. Тобто, питома вага кількості працівників підприємств - членів Об'єднання, зайнятих у відповідному виді економічної діяльності складає 54 %.

З огляду на результати проведеної процедури оцінки відповідності критеріям репрезентативності Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» та враховуючи, що відповідно до статті 6 Закону України «Про соціальний діалог в Україні», репрезентативними визнаються всеукраїнські об'єднання організацій роботодавців, створені за галузевою ознакою, на підприємствах членів яких працюють не менш як п'ять відсотків працівників, зайнятих у відповідному виді (видах, класифікаційних рівнях) економічної діяльності, НСПП **вирішено:**

1. Визнати Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» таким, що відповідає критеріям репрезентативності на галузевому рівні для участі у колективних переговорах з укладення галузевих (міжгалузевих) угод та для делегування представників до органів соціального діалогу на відповідному рівні.

2. Видати Всеукраїнському об'єднанню організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» Свідоцтво про відповідність критеріям репрезентативності на галузевому рівні.

3. Дане рішення надіслати Всеукраїнському об'єднанню організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України».

4. Інформацію щодо відповідності критеріям репрезентативності Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» внести до «Реєстру роботодавців, які пройшли оцінку відповідності критеріям репрезентативності на національному та галузевому рівнях» та розмістити на офіційному веб-сайті Національної служби посередництва і примирення.

Голова



О.Окіс